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Contoh Blangko Audit 

 

LIST PENERIMAAN DAN KEBERLANJUTAN KLIEN 

 

Nama Klien: KOPERASI BATIK SENOPATI 

Tahun buku: 2022 

 

NO PROSEDUR HASIL 

1 Dapatkan dan lakukan review terhadap informasi 

keuangan yang tersedia mengenai perseroan, 

seperti laporan tahunan, laporan keuangan 

interim, laporan lain dari departemen 

perindustrian dan perdagangan, dan surat 

pemberitahuan tahunan (SPT) pajak 

penghasilan. 

Yang kita dapat adalah 

laporan tahunan, 

rekapitulasi kas setiap 

bulan serta data lain yg 

digunakan untuk 

kepentingan audit 

2 Dapatkan informasi dari pihak ketiga mengenai 

perseroan termasuk informasi mengenai 

manajemen dan pemiliknya, yang mungkin 

berpengaruh terhadap proses evaluasi calon 

klien ini. Pemerolehan informasi tersebut 

mungkin dari bank, Departemen terkait. 

Kondisi koperasi cukup 

dan kedisiplinan, 

pengendalian serta 

pengawasan harap 

ditingkatkan agar kinerja 

koperasi bisa maksimal 

3 Lakukan komunikasi dengan auditor pendahulu 

(kalau ada) sebagaimana diatur oleh SPAP. 

Pengajuan pertanyaan tersebut harus mencakup 

pertanyaan mengenai fakta yang mungkin 

berpengaruh terhadap integritas manajemen, 

mengenai ketidaksepakatan dengan manajemen 

dalam penerapan prinsip akuntansi, prosedur 

audit, atau hal signifikan yang sejenis, dan juga 

pemahaman auditor pendahulu mengenai alasan 

penggantian auditor. 

Auditor sama 

4 Pertimbangkan keadaan yang mungkin 

menjadikan KAP menganggap perikatan 

tersebut sebagai perikatan yang memerlukan 

perhatian khusus atau memiliki risiko yang tidak 

wajar. 

Tidak ada 

5 Lakukan evaluasi independensi dan kemampuan 

KAP untuk menyediakan jasa bagi calon klien. 

Dalam evaluasi kemampuan KAP, 

pertimbangkan kebutuhan akan keahlian  teknis, 

pengetahuan industri, dan personel. 

KAP Cukup independen 

dan kemampuan serta 

jumlah personel juga 

cukup 

6 Tentukan bahwa penerimaan klien tidak akan 

menyalahi ketentuan yang ditetapkan IAPI atau 

ketentuan lain dari badan pengatur. 

Penerimaan klien tidak  

menyalahi ketentuan yang 

ditetapkan IAPI 

KEPUTUSAN PENERIMAAN: Diterima 

Auditor yang ditetapkan:  



  

 

 

EVALUASI KEBERLANJUTAN KLIEN 

   

1 Lakukan evaluasi klien, pada akhir periode tertentu 

atau pada saat  terjadinya peristiwa khusus, untuk 

menentukan apakah hubungan dengannya perlu 

dilanjutkan: 

Tidak ada 

peristiwa khusus 

 a. Berakhirnya jangka waktu tertentu misal 

ketentuan Menteri Keuangan. 
Tidak ada 

 b. Perubahan signifikan sejak evaluasi terakhir, 

termasuk perubahan besar pada satu atau lebih 

hal berikut ini: 

 Manajemen 

 Pengawas  

 Keanggotaan 

 Penasihat Hukum  

 Kondisi Keuangan 

 Status perkara pengadilan 

 Jenis usaha klien 

 Lingkup perikatan 

Tidak ada 

 

 c. Keberadaan kondisi yang akan menyebabkan 

KAP menolak klien apabila  kondisi tersebut 

telah ada pada saat penerimaan klien untuk 

pertama kalinya. 

 

Tidak ada 

 d. Kesimpulan apakah dapat diterima dan 

diteruskan? 

Diterima dan 

diteruskan 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Contoh Working Trial Balance 

 -                              

REFF PER BOOK AUDITED

KKP 2022 Reff. DEBET Reff. KREDIT 2022

ASET

ASET LANCAR

Kas A 754.414.265        754.414.265         

Bank B

Mandiri Giro (12.661.787.321)  (12.661.787.321)   

CIMB Niaga -                        -                         

BNI-TKR -                        -                         

BRI -                        -                         

MNC Bank -                        -                         

BCA -                        -                         

Panin Bank -                        -                         

BII -                        -                         

 Mandiri Bisnis -                        -                         

 Bank Bukopin -                        -                         

 BTN -                        -                         

 BSI -                        -                         

 J TRUST -                        -                         

 BPD SUTERA 8.375.592           8.375.592            

Jumlah Bank (12.653.411.729)  (12.653.411.729)   

Persediaan C 2.821.165.394     2.821.165.394      

Piutang D

Arisan Haka 5.000.000           5.000.000            

Deposit Sewa Grand Inna 3 Bln 63.510.000         63.510.000          

Deposit Telepon Ampaz 2006 6.000.000           6.000.000            

Deposit Sewa Ruang Amplaz 31.171.100         31.171.100          

Pak Roni 27.844.000         27.844.000          

BNS Yuliwati 328.750.000        328.750.000         

KJPP Dino S 947.419              947.419               

Jumlah Piutang 463.222.519        463.222.519         

Biaya Dibayar Dimuka E -                        -                         

Jumlah Aset Lancar (8.614.609.551)    (8.614.609.551)     

ASET LAINNYA

Uang Muka PPh Ps. 21 -                        -                         

Uan Muka PPh Ps. 23 -                        -                         

Uang Muka PPh Ps. 25 -                        -                         

Inventaris Pabrik -                        -                         

Jumlah Aset Lainnya -                        -                         

ASET TETAP F

Tanah 6.640.500.000     6.640.500.000      

Bangunan 2.331.196.823     2.331.196.823      

Inv Kendaran 1.550.500.000     1.550.500.000      

Inv Kantor 1.007.805.075     1.007.805.075      

Jumlah Perolehan 11.530.001.898   11.530.001.898    

Akumulasi Penyusutan 

Bangunan 349.668.000        349.668.000         

Inv Kendaran 916.999.880        916.999.880         

Inv Kantor 929.166.406        929.166.406         

Jumlah Akumulasi 2.195.834.286     2.195.834.286      

Nilai Buku Aset Tetap 9.334.167.612     9.334.167.612      

TOTAL ASET 719.558.061        719.558.061         

KEWAJIBAN

KEWAJIBAN LANCAR G

Hutang Phk III -                        -                         

Hutang PPh Ps. 21 -                        -                         

Hutang PPh Ps. 23 -                        -                         

Hutang PPh Ps. 25/29 -                        -                         

Hutang Bank 8.705.274.366     8.705.274.366      

Jumlah Kewajiban Lancar 8.705.274.366     8.705.274.366      

Hutang Jangka Panjang H 2.782.000.000     2.782.000.000      

EKUITAS

Modal Disetor I 750.000.000        750.000.000         

Laba/Rugi Ditahan J 397.805.450        397.805.450         

Jumlah Ekuitas 1.147.805.450     1.147.805.450      

Rugi/Laba K

Rugi/Laba Thn Buku 967.120.648        967.120.648         

 JUMLAH KEWAJIBAN DAN 

EKUITAS 13.602.200.464   13.602.200.464    

Dibuat Direviu Index

Nama Nama

Paraf Paraf KKN

NAMA  PERKIRAAN
JURNAL KOREKSI DAN REKLASIFIKASI

WORKHING TRIAL BALANCE (WTB) - 2022



  

 

Contoh Program Audit 

Program Audit 
Kas di Tangan 

 
Nama Klien :  KOPERASI BATIK SENOPATI 

Tahun Buku :  2022 

 

No. Prosedur Audit 
Reff 

KKP 

Paraf 

Audit

or 

    

1. 

Hentikan kegiatan kas sementara waktu dan Lakukan 
Opname Kas Kasir / Bendahara  : 

- Hitung semua uang tunai di depan Teller / 
Kasir. 

- Masukkan Perhitungan dalam Kertas Kerja / 
Berita secara rinci. 

- Minta tanda tangan teller / kasir serta saksi-
saksi.  

 

A1 

 

2. 
Lakukan penelusuran ke tanggal neraca, jika opname 
kas dilakukan sesudah / sebelum tanggal neraca. 

A2  

3. 

Lakukan pencocokan antara hasil pemeriksaan uang 
tunai  (setelah penelusuran ke tanggal neraca ) dengan 
saldo menurut buku harian kasir / teller serta saldo 
menurut buku besar / format sejenis. 

A1 

A1.c  

 

4. 

Lakukan pencocokan saldo  awal yang melekat pada 
buku besar / format sejenis  dengan saldo menurut 
laporan tahun lalu (per audit jika dilakukan audit). 

 

A1 

 

5. 

Lakukan pemeriksaan terhadap mutasi kas dan bukti – 
bukti pemasukan dan pengeluaran kas pada bulan 
tertentu dengan menggunakan lembar vouching. 

  

 

 

6. 
Periksa kemungkinan adanya kas khusus / kas lain yang 
kemungkinan tersembunyi dengan sample vouching. 

  

7. 
Buatlah Usulan Jurnal Koreksi yang diperlukan 
 

   

8. Buatlah Kesimpulan dan Komentar Hasil Pemeriksaan     

 

 

 
Kesimpulan / Komentar   :  

 Kas Ditangan disajikan secara wajar dan cukup baik 

 

 

Dibuat 
oleh: 

Nama:  
Paraf: 
Tanggal:  

Diperiksa 
oleh: 

Nama:  
Paraf: 
Tanggal:  

 

 



  

 

Contoh Skedul Utama 
 
KANTOR AKUNTAN PUBLIK  

DRS. INARESJZ KEMALAWARTA 

 

 

Perusahaan Yang Diaudit   : KOPERASI BATIK SENOPATI 

      

Tahun Buku    : 2022 

 

Obyek Yang Diaudit   : KAS DI TANGAN 

 

Account 

Ref PER BOOK 

31-12-2022 

(Rp) 

  

KOREKSI 

PER AUDIT 

31-12-2022 

(Rp) 

    DEBET KREDIT  

       

Kas Di Tangan  32.219.400,00    32.219.400,00 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

J u m l a h  32.219.400,00    32.219.400,00 

^ 

 

 

 

 

Keterangan:  

^ : Telah dicek kebenaran penjumlahan kebawah 

  

 

 

 

Kesimpulan: 

 

Akun / Perkiraan ini disajikan secara wajar 

 

 

 

 

 

Dibuat Oleh :  Direviu Oleh :    Index 

Tanggal : Paraf : Tanggal: Paraf:  

A          

         

 

  to KKN 



  

 

Contoh Skedul Utama 

Contoh Sublead 

 

 

  

 

KANTOR AKUNTAN PUBLIK Perusahaan yang diaudit:

DRS. INARESJZ KEMALAWARTA PT ADI SATRIA ABADI

Divisi Kulit

Obyek yang diaudit: Kas RP Periode yang diaudit: 2022

Per Book Per Audit

31. 12. 2022 31. 12. 2022

-                                   

101.073.453,00 ᶲ

2.141.861.574,00 Δ 1.843.557.682,00 Δ 399.377.345,00               z

2.194.372.199,00 Δ 2.149.285.699,00 Δ 444.463.845,00               z

3.004.302.696,00 Δ 3.003.806.607,00 Δ 444.959.934,00               z

5.446.314.570,00 Δ 4.653.352.917,46 Δ 1.237.921.586,54            z

2.044.394.026,41 Δ 1.987.584.927,00 Δ 1.294.730.685,95            z

3.736.736.952,05 Δ 3.990.996.309,47 Δ 1.040.471.328,53            z

3.611.603.327,00 Δ 3.534.624.817,50 Δ 1.117.449.838,03            z

4.602.202.013,97 Δ 4.674.109.853,50 Δ 1.045.541.998,50            z

7.051.553.428,49 Δ 7.313.167.038,65 Δ 783.928.388,34               z

2.861.633.392,65 Δ 3.024.990.585,00 Δ 620.571.195,99               z

2.341.116.647,00 Δ 2.526.486.862,00 Δ 435.200.980,99               z

2.611.019.497,00 Δ 2.855.807.001,00 Δ 190.413.476,99               z

ᶲ = Saldo awal telah sesuai dengan laporan audit tahun lalu

Δ = Telah ditelusur ke Jurnal dan Buku Besar tidak ada perbedaan yang material

z  = Telah dicek kebenaran penjumlahannya

index:

Paraf:Tanggal: 

Debit

Ditelaah oleh: Dibuat oleh: 

November

Oktober

Januari

KETERANGAN

Paraf: Tanggal: 

MUTASI

Kredit

Desember

Saldo Awal

Per 31 Desember 2022

Juni

April

Maret

Februari

September

Agustus

Juli

Mei

To KKN



  

 

Contoh Berita Acara Kas 

  BERITA ACARA PERHITUNGAN KAS   
 

 

Jenis Mata Uang Satuan Banyaknya Jumlah 

    
01. Uang kertas Rp.   100.000,00 lembar Rp. 

 Rp.     50.000,00 lembar Rp. 
 Rp.     20.000,00 lembar Rp. 
 Rp.     10.000,00 lembar Rp. 
 Rp.       5.000,00 lembar Rp. 
 Rp.       2.000,00 lembar Rp. 
 Rp.       1.000,00 lembar Rp. 
 Rp.          500,00 lembar Rp. 
    
    
02. Uang Logam Rp.       1.000,00 lembar Rp. 
 Rp.          500,00 Lembar Rp. 
 Rp.          200,00 Lembar Rp. 
 Rp.          100,00 Lembar Rp. 
 Rp.           50,00 Lembar Rp. 
 Rp.           25,00 Lembar Rp. 
    
03. Surat Berharga    
a.                             ( lampiran :           )  Rp. 
b.                             ( lampiran :           )  Rp. 
c.                             ( lampiran :           )  Rp. 

 

Jumlah kas dan setara kas yang ada Rp. 

Saldo menurut buku     ( s/d Bukti KM                   / KK                 ) Rp. 

Selisih           Lebih  ( kurang ) Rp. 

  

Bukti penerimaan yang belum dibuku        ( lampiran                     ) Rp. 

Bukti pengeluaranan yang belum dibuku    ( lampiran                     ) Rp. 

Lain-lain                                                  ( lampiran                    ) Rp. 

Dengan ini saya menyatakan bahwa uang dan surat berharga tersebut diatas dihitung 

didepan saya oleh selaku auditor dari KAP Inaresjz Kemalawarta pada tanggal                                

dan telah dikembalikan seluruhnya kepada saya. Uang tersebut adalah milik 

…………………………………………………………………………………. Selain itu 

tidak ada lagi  yang dipercayakan kepada saya yang belum saya beritahukan. 

 

                                                              Yogyakarta ,                          2023   

                             Pemegang kas 

Yang menyaksikan : 

 

1. _                                     _ (                         ) 

 

                (                           ) 

2. _                                     _ (                         ) 
                    N a m a                                        tanda tang



 

PENELUSURAN KAS PADA TANGGAL NERACA 

……………………............................. 

 

 

 

 

 

Kas Pada Tanggal  pemeriksaan Kas Rp. 

 

  

DITAMBAH : 

 

Pengeluaran dari tutup buku s/d   Rp. 

Pemeriksaan                                                         ------------------------------ 

 

            Jumlah :    Rp. 

 

 

 

DIKURANGI  : 

 

Penerimaan  dari dari tutup buku s/d  Rp. 

Pemeriksaan                                                        -------------------------------                        

 

 

 Saldo Kas pada tanggal Neraca  Rp. 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      Yogyakarta, .............. 2023 

          

 

           SUPERVISOR                                                     AUDITOR PELAKSANA 

 

1. ................         (                     ) 

 

2. .................        (                     ) 

                            

3.  ................        (                     ) 

 

                                                                     

 

 

 

 

                       


